
Estado do Ceará 

Câmara Municipal de Nova Russas 

Ata da 36 ( trigésima sexta ) Sessão Ordinária da Sessão Legislativa de 

2018, da Câmara Municipal de Nova Russas realizada aos 31( dias) dias do 

mês de outubro de (2018), às dezessete horas e trinta minutos, na sede da 

Câmara Municipal de Nova Russas, sito a Rua Manoel Peixoto N 2  170, 

centro desta cidade, sob a presença dos vereadores: Antônia Freitas de 

Carvalho, Antônio Carlos Araújo Martins ,Francisco Adalberto Tavares Filho, 

Francisco Hudson Guilherme Araújo, Francisco José de Sousa Diogo, Heloisa 

Rejane Veras de Sousa, Izabel Moura de Carvalho, Luís Teixeira Freitas, 

Maria do Socorro Holanda Rosa Pedrosa, Vanda Calaça Monteiro da Silva, 

Paulo Alexandre de Sousa Xavier e Pedro Veras de Lira. Constatando o 

quórum regimental, o Sr. Presidente Luís Teixeira, em nome de Deus fez a 

abertura da sessão e iniciou o expediente com a execução dos Hinos 

Nacional e do Município. Em seguida, solicitou que fizesse a leitura das atas 

das Sessões anteriores ( ordinária e extraordinária) que após lidas e 

discutidas, foram aprovadas. Leitura e distribuição de cópias do Projeto de 

Lei do Executivo de N2033/2018  que ' DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO 

CONSELHO MUNICIPAL DE CULTURA E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS". 

ENCAMINHADO ÀS COMISSÕES COMPETENTES. Leitura do Projeto de Lei 

) do Legislativo de 1\1218/2018 de autoria do vereador Marcelo Evangelista 

que " Dispõe sobre o controle de populações animais, bem como o 

controle de zoonoses no Município de Nova Russas- Ce., e dá outras 

providências". ENCAMINHADO ÀS COMISSÕES COMPETENTES. Leitura do 

Projeto de Lei do Legislativo de N 215/2018 de autoria do vereador 

Marcelo Evangelista que " CONCEDE TITULO DE CIDADANIA 

NOVARRUSSENSE AO SR. BRUNO TORQUATO PEDROSA". ENCAMINHADO 

ÀS COMISSÕES COMPETENTES. Leitura do Projeto de Lei do Legislativo de 

N 2 1612018 de autoria do vereador Marcelo Evangelista que " Institui 

Seminário Anual para Elaboração do Plano de Desenvolvimento Rural e 

dá outras providencias". ENCAMINHADO ÀS COMISSÕES COMPETENTES. 

NAS EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Antônia Freitas- Saudou a todos e falou que 

o Presidente comentou na sessão extra que alguns dos vereadores queriam 

atrapalhar os trabalhos e disse que os vereadores tem sim o trabalho de 

leem o Regimento e por isso se reúnem; Agradeceu ao Anderson Pedrosa 

pela limpeza do cemitério do eLagoa de São Pedro, bem como dos 
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demais cemitérios. Finalizou parabenizando o novo Presidente eleito Jair 

Bolsonaro. Marcelo Evangelista - Agradeceu ao Presidente pela 

apresentação de seus projetos e convidou a todos os presentes para 

comparecerem a uma palestra sobre o câncer de mama na Maçonaria. 

Hudson Guilherme- Agradeceu pela reforma feita na Rodoviária que está 

completamente acessível, faltando concluir apenas o banheiro feminino; 

Disse que a população está sofrendo com o atraso de seus pagamentos, 

principalmente os contratos. Paulinho Talegal - Saudou a todos, 

parabenizou Antônio Carlos por seu aniversário e iniciou pedindo que o 

prefeito veja a situação dos funcionários com bons olhos e procurem fazer 

o pagamento dos mesmos; Reclamou sobre a falta de iluminação pública; 

Pediu que sejam honrados os compromissos que fizerem com o sindicato e 

justiça; Parabenizou a secretária de saúde pela campanha do outubro rosa 

e solicitou que seja feito o mesmo no novembro azul. Finalizou pedindo 

bênçãos divinas para todos. Antônio Carlos - Saudou à todos, cobrou 

pagamento atrasado dos funcionários que estão passando por( 	\ 
necessidades financeiras; Disse que está preocupado porque não vê uma 

saída e pediu que o prefeito cortasse algumas assessorias; Falou que uma 

empresa com o nome de Dário trabalha pra três ou quatro secretarias e que 

leva de trinta e cinco a quarenta mil reais por mês, que não atrasa; 

Reclamou sobre o deslocamento dos pacientes atendidos pela casa de 

apoio; Falou sobre os Pipas de água, que são preciso pagar ao Washington; 

Finalizou dizendo que fiscalizará empresas, inclusive uma que existe na 

Catunda. Adalberto Filho- Saudou a todos, Parabenizou o trigésimo oitavo 

Presidente eleito; Falou sobre o Pacto Federativo, que poderá transformar 
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a realidade dos municípios e que isso pode ser um passo muito importante; 

Falou que nunca havia visto em nenhuma gestão serem pagas tantas 

precatórias e que isso está ajudando a criar um certo desequilíbrio 

financeiro, dizendo ser necessário que sejam tomadas algumas medidas e 

que o município já cortou alguns contratos e funções gratificadas, que 

ajudará o município a sair dessa dificuldade; Pediu que a Vereadora 

Socorrinha Holanda traga na próxima sessão informações sobre documento 

recebido pelo TCE. Pedro Lira perguntou se as obras custeadas com recurso 

próprios aconteceram por ser ano político ou se foi falta de planejamento 

mesmo, onde gastaram e hoje estão precisando. O presidente respondeu 

que as obras de maior relevância foram realizadas no ano passado, como 

por exemplo a policlínica e Rejane informou que o pagamento de setembro 

estava sendo concluído e que outubro já estava sendo feito, disse ainda que 	N 
não sabiam que a diminuição dos repasses seriam tão altas e que lamenta 
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muito mais, por precisarem demitir as pessoas, pois enquanto estão 

trabalhando, tem a o que receberem. Socorrinha Holanda - Saudou a todos 

e explicou que apenas uma pessoa recebeu mais de sessenta mil reais de 

uma vez e que o acordo vinha sendo paga direitinho, que a folha que 

totaliza 295 mil precisa ser paga de uma vez porque no pode ser 

fragmentada e que fizeram um acordo com o sindicato de passar cinco 

meses sem pagar o acordo para poderem pagar essa folha. No havendo 

nada mais a tratar, o Sr.Presidente encerrou a presente sessão e mandou 

que lavrasse a presente ata que após lida e discutidas deverá assinada pelos 

presentes. Nova Russas, 31 de outubro de 2018. 
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